REFRESQUEIRA (RACO)

Descrigdo

Tampa Acrilico Relé para 127V
Aro de Latex Relé para 220V
Parafuso Sextavado (1/4”) Capacitor para 127V
Conjunto da Bomba Capacitor para 220V
Parafuso (3/16")
Tubo do Jato
Torneira
Joelho Jato
Arruela Lisa
Porca Sext. M6 Ferro
Bacia Acrilico
Nivel Maximo Porca (3/16")
de liquido Suporte do Motor Jato
Rabicho PP 3 x 1,5
Parafuso (3/16")
Motor 127/220V 50/60HZ
Arruela de Pressao (3/16”)
Evaporador
Tubo Isolante
Assento Plastico
Arruela Lisa (3/16")
Prensa Cabo
Arruela Lisa (5/16")
Porca Sext. (1/4")
Parafuso Allen S/Cabeca
Conjunto Ima de Comando (Helice + Ima)
Motor. Exaustor para 127V
Motor. Exaustor para 220V
Parafuso de fixagao
Painel Frontal
Termostato
Base do Assento
Estrutura do Gabinete
Parafuso (3/16") Cab. Lentilha
Arruela de Pressao (1/4")
Compressor em 55HHR 126V/60HZ
Compressor em 55HHR 220V/60HZ
Interruptor
Pé de Borracha
Suporte da Pingadeira
Chapa de Fechamento
Suporte do Termostato
Condensador
Filtro para Gas R-134a
Grelha da Pingadeira
01174-7 Pingadeira

RACO_127V_220V_REV00




	Página 1

